

Simpozij

Pogum za vzgojo Človeka

Sobota, 11. december 2021

Predavanja bodo strokovna in primerna za vse, pedagoške delavce, starše in tiste, ki se v vsakdanjem življenju srečujejo z vzgojo.

Z nami bodo:

prof. dr. Alberto Zucconi

"Najprej oseba! Najprej odnosi!"

prof. dr. Michele De Beni

"Če bi ti zima dejala, da ima pomlad v srcu ... Bi ji verjel?"

izr. prof. dr. Sebastjan Kristovič

"Vzgoja – priprava otroka na življenje"

dr. Maria Teresa Siniscalco

"Socialno-emocionalne veščine in kakovost šole"

p. dr. Silvo Šinkovec

"Globalno državljanstvo"

Slavi Snoj

"Korenine in krila"

Janez Snoj

"Odsevi nenehnega raziskovanja"

*Pridružili se nam bodo tudi številni drugi, ki so tako ali drugače povezani s knjigama ali tematiko simpozija.



Ta "odnosni pogled", ki izraža hrepenenje po dobrem življenju zase in za druge, je nepogrešljiv predpogoj za vsak vzgojni projekt.

Slavi Snoj



Pomembne informacije

Simpozij se bo odvijal v dvorani Matije Tomca v Zavodu sv. Stanislava (9.00 - 14.00).

Na simpozij se je potrebno prijaviti na: www.soncnizarek.si/simpozij2021

Morebitne spremembe bomo objavili na spletni strani.

Dogodek bo prenašan tudi po spletu s simultanim prevodom v več jezikov.



Na simpoziju bosta predstavljeni prvi dve knjigi iz zbirke *Kakor sončni žarek*. V prvi, *"Korenine in krila"*, je opisana družbeno-kulturna resničnost, v kateri se je rodil in razvijal vzgojni pristop Vrta Sončni žarek ter osebna in strokovna pot, ki jo je vrtec prehodil skupaj s Slavi Snoj, prvo vodjo vrta. V njej je izkušnje in opisano pot ovrednotilo 10 članov strokovne komisije iz področja vzgoje in izobraževanja, psihologije in sociologije.

V drugi knjigi, *"Odsevi nenehnega raziskovanja"*, so zbrani izsledki kvantitativno-kvalitativne raziskave, na otrocih, njihovih starših in zaposlenih v Vrta Sončni žarek. Analizirali so jo strokovnjaki iz Slovenije, Italije in Čila. Raziskava je iskala skupne temelje vzgojnega pristopa in njihov odsev v življenju otrok, njihovih družin in zaposlenih v vrta.

*Tretja knjiga, ki bo izšla kasneje, bo predstavila didaktiko.

